Centre Universitaire de Mila Apprentissage Automatique
1'®" Année STIC — Semestre 2 2022-2023

TPO2 : Apprentissage supervisé et régression

Exercice 1:

En utilisant les formules de la régression linéaire et les fonctions Python de la bibliotheque
Seaket, calculer le modéele de régression linéaire pour 'exemple suivant (vue en cours):

T Y [ 0.86

; 1 2.49
0.86 | 249 0.09 1 0.83
0.00 | 0.83 —0.85 1 —0.25
-0.85 | -0.25 0.87 | 3.10
0.87 | 3.10 —0.44 1 0.87
-0.44 | 0.87 X=1| _p43 1 Y=1| o0.02
-0.43 | 0.02 -1.10 1 -0.12
-1.10 | -0.12 0.40 1 1.81
0.40 | 1.81 —-0.96 1 —0.83
-0.96 | -0.83 017 1 0.43
0.17 | 0.43 ) ) ) ;

Exercice 2:

Méme question que I'exercice 1, avec le 2ieme exemple qui illustre une régression quadratique
(m=2):

0.75 0.86 1 2.49
0.01 0.09 1 0.83
6.73 —0.85 1 —0.25
0.76 0.87 1 3.10
0.19 —0.44 1 0.87

X = 0.18 —-0.43 1 y = 0.02
1.22 —-1.10 1 —0.12
0.16 0.40 1 1.81
0.93 —-0.96 1 —0.83
| 0.03 0.17 1 | | 0.43 |
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